



НЕДЕЛЯ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДДРОЖА

ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ

УПРАВЛЯЙ ФИНАНСАМИ КАК ВЗРОСЛЫЙ

Дети начинают деньги зарабатывать в школьные образования. Начни управлять своим бюджетом уже сейчас.

-  **Начни смартфон своим «бюджетером»**
Многие уже сами расходы в онлайн-приложении для смартфона, и когда придет время устанавливать проты.
-  **Копи впрок**
Приведи проект, накопленный в определенную сумму. Определи цель и определи сумму. Если, сколько времени ты готов откладывать деньги. Какой это время на отцы и достижимости суммы (или ты хочешь).
-  **Можно без кофея**
Перед тем как пойти на очередную чашку кофе, подумай, действительно ли тебе нужна большая чашка.
-  **Не распыляйся**
Будь внимательным в супермаркете: не стоит брать лишние продукты.
-  **Учись зарабатывать**
После 16 лет ты можешь найти определенную работу. Например, уборщик и редактор текста, специалист по обработке фотографий, менеджер в магазине или в онлайн-сети. Однако не стоит доходить до того, что работа не должна приносить радость. В современном мире образование – главный капитал.

В ИНТЕРНЕТЕ И В ПОЛНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

- #ПИН-код**
ПИН-код и пароли не сообщай даже своим друзьям и близким. Храни их в тайне, чтобы никто не смог получить доступ к твоим деньгам.
- #https://**
Всегда проверяй адрес сайта, чтобы убедиться, что ты находишься на надежном ресурсе. Если адрес начинается с **https://**, значит сайт защищен. Если же **http://**, то сайт не защищен.
- #Безопасные сети**
Избегай публичных сетей, особенно в кафе, библиотеке, школе. Если тебе нужно использовать интернет, лучше использовать свой личный компьютер или смартфон.
- #Вirus**
Не открывай файлы, которые тебе прислали незнакомые люди. Не скачивай файлы, которые тебе прислали незнакомые люди. Не открывай файлы, которые тебе прислали незнакомые люди.

СЛОВАРЬ ФИНАНСОВЫХ ТЕРМИНОВ

Интернет-банкинг

— банковские операции клиента через интернет. Как правило, клиенту доступны те же услуги, что и в отделении банка.

Банковская карта

— пластиковые карточки, дающие своему владельцу доступ к его счету в банке. С их помощью можно совершать различные операции, в том числе оплату покупок.

Бюджет

— план доходов и расходов частного лица, организации или государства в целом, составленный на определенный период.

Кибермошенничество

— преступление в сфере информационных технологий (взломы серверов, баз данных, кражи, участие в фишинговых атаках), а также распространение вирусов и вредоносных программ.

Криптовалюта

— цифровая виртуальная валюта, представляющая собой зашифрованную информацию, выходящую из интерактивной сети с помощью какой-либо децентрализованной вычислительной системы.

ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ НАЧИНАЕТСЯ В СЕМЬЕ

- Поговори с детьми, объясни им основы финансовой грамотности. Начни с простых вещей: — родители.
- Поговори с родителями — расскажи им о важности финансовой грамотности на сайте www.finamoney.ru/finlit.
- Не бойся в спорной ситуации решать бытовые задачи по управлению семейным бюджетом. Этой сайт поможет тебе в этом.
- Обсуди с родителями свои варианты заработка, даже если ты только начинаешь работать. Спроси совета у взрослых: как лучше зарабатывать — это поможет тебе в выборе.

Обучение финансовой грамотности может быть не только скучным, но и увлекательным занятием. Участвуя в интерактивных играх, финансовых симуляторах, ты сможешь узнать о финансах больше информации — это поможет тебе в выборе.

ВАШИФИНАНСЫ.РФ: НАВИГАТОР В МОРЕ ФИНАНСОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

На портале ты можешь найти статистику и актуальную информацию по финансовой грамотности.

Как создать свой первый бюджет? Как осуществлять финансовый мониторинг в интернете? Как выбрать банковскую карту?

Ответы на эти и другие вопросы по финансовой грамотности выд на портале www.finamoney.ru

А еще здесь есть:



БЫТЬ ФИНАНСОВО ГРАМОТНЫМ — ЗНАЧИТ БЫТЬ В ТРЕНДЕ!

